
Sonderverkaufsliste 
Alle Preise dieser Sonderverkaufsliste verstehen sich zzgl. MwSt. und Lieferung (pauschal 2%, mind. 50,00         €). Ohne Inseln und Bergstationen. Ohne Eintransport, Installation usw. 6 Monate Funktionsgewährleistung (Teile und Arbeitszeit) bei funktionalen Mängeln außer bei beschriebenen Mängeln. 
Reklamation auf Grund optischer Mängel (Dellen, Kratzer). ausgeschlossen. Für alle Geräte ist ein reichhaltiges Zubehörprogramm verfügbar. Es gelten die allgemeinen Verkaufsbedingungen der Electrolux Professional GmbH Deutschland. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. 

Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

Kombidämpfer, Schockkühler 0 0,00

1 922364
THERMOHAUBE 

10x1/1
für Hordengestell 10 x 1/1 GN 2019 390x660x720 93618005 Demogerät 1.135,00 65% 390,00

1 922626
Wagen für 

Einschubgestell 
Passend für Kombidämpfer SkyLine 6/1 und 10/1 GN sowie 

für SkyChill Schockfroster 6/1 und 10/1 GN
 - 485x913x949 90190135 Ausstellungsgerät 2.996,00 60% 1.190,00

1 880565 Stapelset SkyDuo
STAPELSET FUER 6 GN 1/1 OFEN AUF 6 GN 1/1 

SCHOCKKUEHLER FROSTER - 100MM HÖHE
2022 895x765x100 20920001 515,00 55% 230,00

1 922705 Konnektivitäts-Hub
Router mit SIM-Kartenslot für drahtlose Konnektivität für 

SkyDuo
2023 201x179x61 3072053104 Demogerät Internorga 2023, neuwertig 1.829,00 70% 540,00

1
# Classification: INTERNAL



Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 SZ7TB2 
(S/727729)

Skyline Chill-S 
Schockkühler/ 

Froster

Skyline Chill-S Schockkühler/ Froster 30/30kg, 6 GN 1/1 oder 
600x400mm (12 Einschübe 30 mm Abstand) für 

Turmbauweise mit touch screen Bedienung
2023 897x937x1020

400V,
2,7 kW

30520001 Demogerät Internorga 2023 16.037,00 60% 6.410,00

1 727729
Skyline Chill-S 
Schockkühler/ 

Froster

Skyline Chill-S Schockkühler/ Froster 30/30kg, 6 GN 1/1 oder 
600x400mm (12 Einschübe 30 mm Abstand) für 

Turmbauweise mit touch screen Bedienung
2019 897x937x1020

400V,
2,7 kW

93710004
Gebrauchtgerät 2019, deutliche 

Gebrauchsspuren
16.037,00 65% 5.610,00

2 260700
Gas Konvektionsofen

6/1 GN
Quereinschub

Hordengestelle ohne Werkzeug herausnehmbar. 
Einzigartiges Luftströmungssystem garantiert perfekte 

Wärmeverteilung im Garraum. Max. Temperatur: 300°C. 
Kerntemperaturfühler als Zubehör lieferbar. Garraum-

Schnellabkühlung. Halogenleuchten und Quereinschub 
ermöglichen komplette Sicht auf die Garprodukte. 5-stufige 
Feuchtigkeitsregelung für perfekte Bäckereiprodukte und 

saftige Braten. Erfüllt die Sicherheitsvorschriften von CE, VDE 
und DVGW.

2021 860x746x701

230V
0,35 kW

Gas: 
8,5 kW

15020008 + 
15020004

5.496,00 65% 1.920,00

2 922101
Untergestell für Gerät 

6x1/1
Untergestell für 6 GN Quereinschubofen 2021 + 2022 858x625x920

14520006 + 
20720251

unbenutzt 813,00 55% 360,00

2 260701
Gas Konvektionsofen

10/1 GN
Quereinschub

Hordengestelle ohne Werkzeug herausnehmbar. 
Einzigartiges Luftströmungssystem garantiert perfekte 

Wärmeverteilung im Garraum. Max. Temperatur: 300°C. 
Kerntemperaturfühler als Zubehör lieferbar. Garraum-

Schnellabkühlung. Halogenleuchten und Quereinschub 
ermöglichen komplette Sicht auf die Garprodukte. 5-stufige 
Feuchtigkeitsregelung für perfekte Bäckereiprodukte und 

saftige Braten. Erfüllt die Sicherheitsvorschriften von CE, VDE 
und DVGW.

2021 890x900x970

230V
0,35 kW

Gas 
18,5 kW

15120003 + 
15020005

6.750,00 65% 2.360,00

1 922102
Untergestell für Gerät 

10x1/1
Untergestell für 10 GN Quereinschubofen 2021 888x770x850 14926220 unbenutzt 894,00 55% 400,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 726620 Schockkühler, Blast 
Chiller 15 kg, 1/1GN

Schockkühlzyklus: 15 kg von 90 ° C bis 3 ° C in weniger als 
90 Minuten. Soft Chilling (Lufttemperatur -2°C). Turbo- Kühl- 
Funktion: Starkes Rückkühlen mit Lufttemperatur von -12°C. 

Kühlfunktion auf 3°C nach dem Schockkühlen, wird 
automatisch aktiviert - spart Energie.  Zwei personalisierbare 

Zyklen (P1 + P2) für jede Betriebsart ermöglichen die 
Einstellung von Zeit und Lufttemperatur. Alle Informationen 

werden aufgezeichnet: Datum, Uhrzeit, Zyklus, 
Kerntemperatur, Haltetemperatur, HACCP-Übereinstimmung. 
Restzeitschätzung für sondengesteuerte Zyklen auf Basis von 
Techniken der künstlichen Intelligenz. Kerntemperaturfühler. 

Leistung bis zu 40°C Umgebungstemperatur garantiert. 
Automatische und manuelle Abtauung. 

2022 760x760x970
230V

0,77 kW
20420001 Gebrauchtgerät 7.144,00 65% 2.500,00

1 922637

KUNSTSTOFF 
ABLAUFSET FUER 
6&10 GN OFEN - 

DURCHMESSER=50
MM

320x1050x80
Messerückläufer, bestehend aus 1,5 

Sets
125,00 75% 30,00

1 0CK749 Brausearmatur für Skyline Dämpfer ohne standardmäßige Brause 2022/2023 vollständig und originalverpackt 544,00 55% 240,00

1 922683
HORDENGESTELL
WAGEN 15 GN 1/1 - 

84MM ABSTAND

GastroNorm-Wagen für Skyline 20 GN 1/1, 15 Roste, 
Einschubabstand 84 mm, abnehmbarer Griff, Unterbau mit 
Ablauf, Räder hinten mit Feststellern, kompatibel mit air-o-

system

2022 452x617x1590 24220406
Zustandsbeschreibung: Messegerät; 

keine sichtbaren Mängel
3.484,00 65% 1.210,00

Thermaline Prothermetic und modulare Gargeräte 0 0,00

1
SZ3VCG 

(S/586009)
Kippkochkessel 150 

L.

Innenkessel aus einem Stück nahtlos tiefgezogen aus 
korrosionsfestem Chromnickel-Molybdänstahl. 

Schwappsichere Auslaufschnaupe. Energiesparender, 
doppelwandiger Deckel. Motorkippung mit variablen 

Geschwindigkeiten. Geschlossenes Heizsystem ohne 
Nachspeisung vom Wassernetz. Touch screen panel mit 

Mikroprozessor Steuerung, gut lesbare Anzeige der Soll- und 
Ist-Werte wie Temperatur, Arbeitszeit, Leistungsstufen. 

Zusatzfunktionen: Startverzögerung, Softcooking, Kochdauer, 
Startzeit in Echtzeit, Kochprogrammebene, Leistungsstufen, 

Soll-/Ist-Controlling. Mittels dem ergonomisch versenkt 
eingebautem ttc- Display können sämtliche Gerätefunktionen 
und Kochprogramme einfach und übersichtlich angewählt und 
abgespeichert werden. "Sprint Line", Komplett mit Rückwand, 
Schwenkarmatur und Schlauchbrause. Zur Sockelaufstellung 

(ohne Füße)

2019 1300x900x700
400V,

24,2 kW

90310001 (S-
Code 

SZ3VCG, 
Messerückläuf

er; Baujahr 
2019)

Zustandsbeschreibung: Messegerät; 
keine sichtbaren Mängel

30.111,00 60% 12.040,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1
SZ5TWJ 

(S/588297)

Thermaline
Elektro- 

Fritteuse
2x5 L.

20 mm Deckplatte mit Tropfnase, 2 mm Materialstärke CNS 
1.4301. Reinigungsfreundliche Konstruktion mit ebenen 

Flächen. Gerät zum Fritieren von Fleisch, Fisch, Gemüse, 
Pommes frites. Tiefgezogenes, V-förmiges Becken mit innen 

liegenden Heizelementen. Direkte Beheizung und 
gleichmäßige Wärmeverteilung für längere 

Verwendungsdauer des Fritierfetts. Elektronischer Fühler für 
genaue Regelung der Fettemperatur. Fettschmelzstufe. 
Leichter Fettablauf über Kugelventil. Becken mit hohem 

Überschäumrand. Überhitzungsschutz schaltet die 
Energiezufuhr bei zu hoher Temperatur ab. Standby-Funktion 
spart Energie und erreicht schnell wieder die Höchstleistung. 

2020 400x800x800
400V, 
12 kW

_01020001 Demogerät Internorga 2023 11.546,00 60% 4.610,00

je 1

SZ7S8X 
(S/588508), 

SZ7S8W 
(S/588563), 

SZ7S8Y 
(S/588584)

Induktionsherd 2 
Zonen, Arbeitstisch, 

Unterschrank

Links: Induktions-Tischherd mit 2 Zonen mit je 5 kW Leistung. 
Glatte Ceranglas-Kochplatte. 9 Leistungsstufen, schnelles 

Erreichen der Höchstleistung und sehr geringer 
Wärmeabgabe an die Küche. Automatische Topferkennung,  

Mit Aufkantung. Rechts: geschlossene Arbeitsplatte, 400 mm. 
Unten: Geschlossener H2 Unterschrank mit 2 Türen

400x850x250
400V,
10 kW

30520001 
komplett

Demogeräte Internorga 2023 wenig 
benutzt. Zum äußerst rechten Einbau 

in eine Thermaline 850 Kochzeile (linke 
Seitenwand fehlt, kann ggf. 

nachgerüstet werden).

16.229,00 60% 6.490,00

je 1

588549 und 
588577, 

miteinander 
verbunden

Bratplatte / 
Teppanyaki "Free 
Cooking Top" inkl. 
400 mm Unterbau

Glatte elektrisch beheizte Bratfläche aus 14 mm dickem Stahl 
mit großer gerundeter Reinigungszone um die Platte herum. 
Maximale Oberflächentemperatur 350°C. Dreiseitiger hoher 
Edelstahlspritzschutz. Standbyfunktion spart Energie und 
erreicht schnell die maximale Leistung. Metallknebel mit 
eingelassenem, hygienischem „weichem" Silikongriff für 

leichte Handhabung und Reinigung. IPX5 
Strahlwasserschutz. Deckplatte mit Aufkantung.

2023 500x850x900
400V,
6 kW

30520001 
komplett

Demogerät Internorga 2023, wenig 
benutzt. Achtung: ohne Seitenwände 

zum mittigen Einbau in einen 
Thermaline 850 Kochblock.

8.965,00 65% 3.130,00

700XP, 900 XP modulare Gargeräte 0,00 0,00

1 371239
Elektrogrill, 

Tischgerät 400 mm

Zur Montage auf offenen Unterbauten, Brückenträgern oder 
bodenfreien Systemen. Heizung durch Incoloy-Heizelemente 

unter der Grillfläche. Leicht zum Reinigen abnehmbare 
Grillroste aus Gusseisen. Die Gusseisenroste können zum 

Grillen von Fisch oder Fleisch gedreht werden. 
Außenverkleidung aus Edelstahl mit Scotch Brite Schliff. 

Einteilig gepresste Deckplatte aus 1,5 mm dickem Edelstahl. 
Rechtwinklige Abkantungen ermöglichen bündige Verbindung 

zwischen Geräten.

2022 400x730x250
400V
4 kW

2252108908
Ausstellungsgerät, unbenutzt; 

Zustandsbeschreibung: noch mit Folie, 
keine sichtbaren Mängel

2.898,00 60% 1.150,00

1

SZ7S8A 
(S/391346), 

verbunden mit 
206350 und 

391153

HP Grill mit Unterbau 
400 mm

Beheizung durch INCOLOY verstärkte Heizelemente direkt 
unter der Grillabdeckung. Roste einfach zur Reinigung 
entnehmbar, Heizelemente können aufgestellt werden. 

Wasserbecken mit Zu- und Ablauf. Verstärkte 2 mm 
Abdeckung aus Edelstahl. Komplett mit Unterbau mit Türe.

2023 400x930x250
400V, 

5,8 kW
30220001

Demogerät 
Internorga 2023

5.166,00 60% 2.060,00

1 391338
23+23-L-ELT.FRIT. 2 

BECKEN + 4 
HALBKÖRBE

Patentierte Lösung zur Gefahrenvermeidung bei 
Fehlbedienung (Garen mit geringem Fettstand oder Ablassen 

von heißem Fett); einfache Rücksetzung des 
Sicherheitsthermostats; Benutzerfreundlichkeit (geringere 
Temperaturen an den Außenflächen); besserer Schutz vor 

eindringendem Fett

2023 800x930x850
380-400 
V, 36 Kw

3092175708

Zustandsbeschreibung: Gerät noch mit 
Folie, keine sichtbaren Mängel, 

neuwertig, Schalterblende wurde mal 
geöffnet (Dichtung auf der linken Seite 

verschoben)

10.230,00 60% 4.090,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 391121
100/150-L-ELT.-

KOCHK. INDIR. BEH. 
AUTOM.

Elektro-Kochkessel 150 Ltr., indirekt beheizt, mit Pressostat 
und automatischer Wasserbefüllung

- mit Kalt- und Warmwasserzulauf und 2" Auslaufhahn mit 
isoliertem Griff

- Kesseldurchmesser: 600 mm

2021 800x930x850
380-400V 
21,5 Kw

14620002
Zustandsbeschreibung: benutzt, 

optisch keine gravierenden Mängel
11.208,00 65% 3.920,00

1 216134 2 SEITENBLENDEN 
700 MM X 930 MM

2022 3x900x700 24120005
benutzt, verbunden mit Kochkessel, 

PNC 391121, SN 30320001
728,00 65% 250,00

1 391277

ELEKTRO-
INDUKTIONS-

TISCHHERD 400MM, 
400V

Ceranglas-Kochfeld mit 2 separat geregelten 5 kW 
Induktionszonen. Induktionsplatte mit fugenlosem Übergang 

zwischen den einzelnen Heizzonen. Verkleidung und 
Deckplatte ganz aus Edelstahl mit Scotch Brite Schliff. Extra 
starke Deckplatte aus 2 mm dickem Edelstahl. Rechtwinklige 

Abkantungen ermöglichen bündige Installation zwischen 
Geräten.

2023 400x930x250
380-415 
V, 10 Kw

3482117508
Neugerät, noch mit Folie, keine 

sichtbaren Mängel
8.310,00 60% 3.320,00

1 391153
OFFENER 

UNTERSCHRANK 
400 MM

Front, Seiten- und Rückseitenverkleidung aus 
Chromnickelstahl 1.4301. Wahlweises Zubehör: Türen mit 

Griff, Schubladen, Beheizung und Auflagen für GN Behälter. 
Füsse aus Chromnickelstahl 1.4301 +/-50 mm 

höhenverstellbar.

2023 400x785x600 3462059408 Neugerät, keine sichtbaren Mängel 621,00 60% 240,00

Kühltechnik 0,00 0,00

2 TX41W1 + 
TX41W7

EINBAUKÜHL-
VITRINE Zentralkälte

2x Green GE-112-88-Z IsoS Sonder zusammengestellt 
zentralgekühlt * Leitungen mittig zusammengeführt * 

zusammengestellt mit mittiger Trennscheibe * mit flacher 
Wanne * Kundenseite: isolierte Schiebescheiben (mit 

Selbsteinzug) * mit Störk ST501 (Ausschnitt: 87,5 x 56,5mm) 
Glasaufbau: eckige Ausführung mit Isolierverglasung; 

komplett Edelstahl, alle Sichtseiten geschliffen; Innenwanne 
dicht verschweißt in Hygieneausführung; Isolierung in 

Polyurethan-Hartschaum (druckgeschäumt); beschichteter 
Lamellenverdampfer mit Umluft - zum Reinigen hochklappbar; 

drehzahlgeregelte Lüfter in Niederspannung; 
Elektronikregelung mit digitaler Temperaturanzeige; 

vollautomatische Abtauung; tiefgezogener Tauwasserablauf 
HD 30; Innenbeleuchtung je Etage; reinigungsfreundlicher 
Glasaufbau; Bedienseite: Schiebescheiben aus Isolierglas; 
Kundenseite: isolierte Schiebescheiben; Isolierglasränder 

schwarz bedruckt; geeignet für 2x3 GN 1/1; Bestückung der 
Wanne mit maximaler Schalenhöhe bis 150 mm möglich; 

Innenwannentasse herausnehmbar; Einlegeboden 
höhenverstellbar; zum Einhängen mit Einhängerand; 3 

Glaszwischenborde höhenverstellbar und schrägstellbar; E-
Ventil R134a montiert; Installationsleitungen an der Unterseite 

herausgeführt; bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich; 
Lufttemperatur: +2°C Produkttemperatur: -1°C bis +5°C 

Temperaturklasse: M1/3 Kältemittel: R134a Kälteleistung: 2x 
590 Watt bei VT-6°C Anschluss: 230V 50Hz, 2x 109 Watt 

ABM.: (BxTxH) 2240 x 695 x 1255 mm; 
Energieeffizienzklasse: D

2023
unbenutzt, originalverpackt, 

Sonderbau.
10.000,00 55% 4.500,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 713694
FREEZ.COUNTER 
440L 6x1/2DRW 

REM CU_LFT GALV

AISI 304 stainless steel panels, AISI 430 bottom panel, 
galvanized back panel. Worktop thickness 50mm. N. 6X1/2 
drawers. For connection to a remote refrigeration unit (not 
included). Automatic defrost. Operating temperature: -15-

22°C. R410A gas in refrigeration circuit.

2019 1661x700x900
220-240V 
0,12 kW

93010001 7.540,00 60% 3.010,00

1 710020
REFR.COUNTER 
290L 4x1/2DRW 

REM CU_LFT GALV

Innen und außen aus Chromnickelstahl 1.4301. 50 mm hohe 
Arbeitsplatte. 90 mm starke Isolierung. 4 Züge GN 1/2. Für 

Anschluss an Zentralkühlung ausgelegt (nicht im 
Lieferumfang). Umluftkühlung. Verdampfer. Elektronische 

Mikroprozessor-Regelung mit externem digitalem 
Temperaturdisplay. Automatisches Abtauen. 

Betriebstemperatur: -2 bis +10°C. KW- und FCKW-frei. Gas in 
der Ausschäumung: Cyclopentan.

2024 1207x700x900
220-240 

V, 0,03 Kw
 4382096107

unbenutzt, noch mit Folie, keine 
sichtbaren Mängel

7.092,00 60% 2.830,00

1 710001
Kühltisch, 290 Liter, 2 

Türen

Außen und innen aus Edelstahl AISI 304, Rückwand verzinkt. 
Arbeitsplattenstärke 50mm. Isolierstärke 90mm. 2 Türen. 

Eingebautes Kühlaggregat. Elektronische 
Mikroprozessorsteuerung mit externer digitaler 
Temperaturanzeige. Automatische Abtauung. 

Kühlbetreibstemperatur: -2 bis +10 °C. FCKW- und HFCKW-
frei. R290 Gas im Kältekreislauf. 2  1/1GN rilsanbeschichtete 

Gitter. Dieses Gerät ist für den Gebrauch bei 
Umgebungstemperaturen von bis zu 40°C und 

Luftfeuchtigkeit von 40% bestimmt

2023 1345x700x900
230V,

0,25 kW
Demogerät Internorga 2023, 

neuwertig.
5.230,00 60% 2.090,00

1 710009 Unterbau Kühltisch 

1 Volltür und 3 Züge GN 1/3. Integriertes Kühlaggregat. 
Umluftkühlung. Verdampfer. Elektronische Mikroprozessor-

Regelung mit externem digitalem Temperaturdisplay. 
Automatisches Abtauen. Betriebstemperatur: -2 bis +10°C. 

KW- und FCKW-frei. Kältemittel R290 in Kühlkreislauf. Gas in 
der Ausschäumung: Cyclopentan. Lieferung mit 1 rilsanierten 

Rost GN 1/1 und 2 Sätzen aus jeweils 2 Edelstahl-
Rostauflagen mit 15 einstellbaren Positionen. Innen und 

außen aus Chromnickelstahl 1.4301. Zum Unterbau ohne 
Arbeitsplatte. 90 mm starke Isolierung. 

2021 1341x700x850
230V

0,25 kW
14920001

Demogerät INTERNORGA 2023, 
unbenutzt; Beule an mittlerer 

Schublade, Tisch ohne Arbeitsplatte
6.242,00 65% 2.180,00

1 710406
KÜHLLAGERTISCH
E, 2 TÜR, -2+10°C 

(R290)

2 Türen. Arbeitsplatte 50 mm ohne hintere Aufkantung. 
Eingebautes Kälteaggregat -2/+10 °C. Kältemittel R 290. Inkl. 

2 Roste
2022 1245x700x850

230V
0,22 Kw

21120002
Demogerät Messe; mit kleiner Beule 

links, auf der Arbeitsplatte
4.309,00 65% 1.930,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 725327

2-DOOR FREEZER 
1430L -22-15°C, 
DIGITAL, A304-

REMOTE

Zweitüriger Gefrierschrank mit Innen- und Außenstruktur aus 
Edelstahl 304 AISI; Außenrückwand aus verzinktem Stahl und 

Bodenplatte aus korrosionsbeständigem Material. Digitale 
Steuerung mit Anzeige und Einstellung der 

Kühlschranktemperatur und manueller Aktivierung des 
Abtauzyklus. Vollständig HACCP-konforme digitale Steuerung 
mit sichtbaren Alarmen. Optimierter Luftstrom von hinten nach 

vorne sorgt für gleichmäßige Temperaturverteilung und 
schnelle Kühlung unter allen Bedingungen. Ausgestattet mit 
75 mm dickem Cyclopentan-Isolierschaum. Die Tür verfügt 

über eine Verriegelung und einen Mikroschalter zum 
Abschalten des Lüfters beim Öffnen der Tür. Verdeckter 
Verdampfer, der eine höhere Lagerkapazität und weniger 
Korrosionsprobleme garantiert. Zentralkühlung mit CO2 

Kältemittel; belüfteter Betrieb; automatische Abtauung und 
Verdunstung des Tauwassers. Doppelte Betriebstemperatur: -

22/-15°C. Für Umgebungstemperaturen bis zu 43°C. 
Integrierter RS485-Anschluss zur Erleichterung des 

Anschlusses an einen entfernten Computer und integrierte 
HACCP-Systeme.

2024 1441x835x2050
220-240 

V, 0,21 Kw
4212110507

Neuware, unverpackt, keine sichtbaren 
Mängel

6.679,00 60% 2.670,00

1 725327

2-DOOR FREEZER 
1430L -22-15°C, 
DIGITAL, A304-

REMOTE

Zweitüriger Gefrierschrank mit Innen- und Außenstruktur aus 
Edelstahl 304 AISI; Außenrückwand aus verzinktem Stahl und 

Bodenplatte aus korrosionsbeständigem Material. Digitale 
Steuerung mit Anzeige und Einstellung der 

Kühlschranktemperatur und manueller Aktivierung des 
Abtauzyklus. Vollständig HACCP-konforme digitale Steuerung 
mit sichtbaren Alarmen. Optimierter Luftstrom von hinten nach 

vorne sorgt für gleichmäßige Temperaturverteilung und 
schnelle Kühlung unter allen Bedingungen. Ausgestattet mit 
75 mm dickem Cyclopentan-Isolierschaum. Die Tür verfügt 

über eine Verriegelung und einen Mikroschalter zum 
Abschalten des Lüfters beim Öffnen der Tür. Verdeckter 
Verdampfer, der eine höhere Lagerkapazität und weniger 
Korrosionsprobleme garantiert. Zentralkühlung mit CO2 

Kältemittel; belüfteter Betrieb; automatische Abtauung und 
Verdunstung des Tauwassers. Doppelte Betriebstemperatur: -

22/-15°C. Für Umgebungstemperaturen bis zu 43°C. 
Integrierter RS485-Anschluss zur Erleichterung des 

Anschlusses an einen entfernten Computer und integrierte 
HACCP-Systeme.

2024 1441x835x2050
220-240 

V, 0,21 Kw
4222095207

Neuware, unverpackt, mit 
Transportschaden

6.679,00 70% 2.000,00

1
SZ7S91 

(S/710068)
Kühltisch mit 3 Türen 

und 2 Schubladen

Innen und außen aus Chromnickelstahl 1.4301. 50 mm hohe 
Arbeitsplatte mit integriertem 100 mm hohem Spritzschutz an 

der Rückseite. 90 mm starke Isolierung. 3 Volltüren und 2 
Züge GN 1/2. Integriertes Kühlaggregat. Umluftkühlung. 
Verdampfer. Elektronische Mikroprozessor-Regelung mit 
externem digitalem Temperaturdisplay. Automatisches 

Abtauen. Betriebstemperatur: -2 bis +10°C. KW- und FCKW-
frei. Kältemittel R290 in Kühlkreislauf. Gas in der 

Ausschäumung: Cyclopentan. Lieferung mit 3 rilsanierten 
Rosten GN 1/1 und 6 Sätzen aus jeweils 2 Edelstahl-

Rostauflagen mit 15 einstellbaren Positionen.

2253x700x1000
230V,

0,25 kW
30420003

Demogerät Messe: Neugerät, nicht 
mehr original verpackt, Folie schon 
entfernt, keine sichtbaren Mängel

8.957,00 60% 3.580,00

Spültechnik 0,00 0,00

1 402144 Gläserspüler

Gläserspülmaschine für bis zu 30 Körbe / Std. Druckboiler als 
Garantie für Mindest-Nachspültemperatur von 82 °C. 
Doppelwandig mit Isolierung, robuste, doppelwandige 

ausbalancierte Edelstahltür. Elektonische Steuerung, Reiniger- 
und Klarspülmittelpumpe, Ablaufpumpe, 3 Programme 120 / 

300 / 120 Sek., Kaltwassernachspülung. Tankfilter. 
Steckerfertig. 

2018 460x565x715
230V

3,3 kW
83910001 B-Ware 3.453,00 65% 1.200,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

9 867001 Spülkorb SPUELKORB F.16 TIEFE TELLER 2024 500x500x105 diverse original vepackt, ohne Mängel 75,00 55% 30,00

2 864468 Flowmeter
FlowMeter 100-700A für Spülmaschinen-Filter, misst den 
Durchfluss er Enthärtungspatrone und ermittelt so deren 

Restkapazität
2021 100x60x30

15028002; 
13828001

Rückläufer, nicht benutzt 662,00 60% 260,00

2 865307 Zulauftisch L>R Laufrichtung von links nach rechts. Mit Becken. 800x745x1170
04420374 + 
23720426

unbenutzt, ohne OVP 1.653,00 60% 660,00

1 865302 Zu- und Auslauftisch

Für Hauben-Geschirrspülmaschinen. Ganz aus 
Chromnickelstahl 1.4301, 2 höhenverstellbare Füße aus 40 x 

40 mm Vierkantrohr. Laufrichtung rechts/links und 
links/rechts.

2020 600x600x910 04820239 Rückläufer, nicht benutzt 558,00 60% 220,00

1 855233 2 Einbauspülbecken
2 Becken je 600x500x250 mm, 70 mm Ablauf und 

Überlaufrohr
2022 1380x550x250 verbunden mit 121827, Stellplatz 3 2.583,00 60% 1.030,00

1 865352 2 Zwischenböden für GSM Zu-/Ablauftisch 1200 mm 2022 1200x510x95 22520277 231,00 60% 90,00

1 121827
Unterschrank für 

Spülabdeckung 1400 
mm

Ausführung in CrNi 1.4301; Front- und Rückseite der Platte 
mit längslaufendem Verstärkungskanal; Türen mit 

schalldämmenden Innenblenden und Scharnieren aus CrNi 
1.4301, Öffnung bis 180°; Große (65 x 65 mm), 

höhenverstellbare (0/+90 mm), 150 mm hohe Füße,

2022 1400x680x860 verbunden mit 855233, Stellplatz 4 2.501,00 60% 1.000,00

1 865404
Vorspütisch mit 

Becken R>L 1200MM-
RT-MASCH.

Für Korbtransportspülmaschinen. Konstruiert und gefertigt 
aus rostfreiem Chrom-Nickelstahl 1.4301. Wandhochzug 300 

mm. 40 x 40 mm Formrohrrahmen auf höhenverstellbaren 
Füßen. Beckenabmessungen 500x400x300 mm Überlaufrohr, 

Ablaufbohrung und Kunststoff-Geruchsverschluss 
Laufrichtung: von rechts nach links.

2022 1200x755x1170 20720556
Rückläufer, unbenutzt; Beule an der 

linken Anbauseite, sonst keine Mängel
1.607,00 60% 640,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 535003

ERT 150 
Korbtransport-

maschine 
green&clean L>R

Korbtransportmaschine mit Trocknungsmodul rechts, als 
Einheit verbaut, Maschine mit leichten Gebrauchtspuren 
durch äusserliche Kalkablagerung, innen sehr gepflegter 

Zustand,  keine sichtbaren Mängel

2023 2380x895x2100
380-415 

V, 22,4 Kw
3272040906

Paketverkauf "Korbtransportmaschine". 
Geräte in gutem, gebrauchten 

Zustand, technisch einwandfrei. 
Durchlaufrichtung von links nach 
rechts. Die Funktionseinheit der 

Energie-Rückgewinnung wurde vor 
Inbetriebnahme optimiert (Rückfragen 

dazu gerne an Tech-Support DE). Kein 
Wartungsstau. Wurde nach 

Demontage gereinigt und auf Palette 
mit Folie verpackt. Zusätzlicher 
Hinweis: Die Befestigung der 

Standfüße an der Maschine wurde 
geändert. Der derzeitige Zustand 
dieser Bauteile sollte ggf. separat 

geprüft werden. Der Endschalter fehlt 
und muss nachgeordert werden, mit 

der PNC 865218.

75.622,00 65% 26.460,00

1 535038

TROCKENZONE MIT 
TÜR FÜR 

GREEN&CLEAN 
MULTI-RINSE 

KORBTRANSPORTE
R

Korbtransportmaschine mit Trocknungsmodul rechts, als 
Einheit verbaut, Maschine mit leichten Gebrauchtspuren 
durch äusserliche Kalkablagerung, innen sehr gepflegter 

Zustand,  keine sichtbaren Mängel

2018 560x825x2020
380-415 

V, 4,4 Kw
83810002 Paketverkauf "Korbtransportmaschine" 12.152,00 65% 4.250,00

1 865187
STAT. ROLLENB. 
KURZE ROLLEN, 

1600MM

Rollbahn für die rechte Seite, mit Gebrauchtspuren und einem 
Fußgestell am rechten Ende,  keine sichtbaren Mängel

2018 1600x620x910 83917472 Paketverkauf "Korbtransportmaschine" 1.808,00 65% 630,00

1 865217
ENDPLATTE FUER 

ROLLENBAHN
Endplatte für Rollbahn, keine sichtbaren Mängel 2018 45x620x90 83817261 Paketverkauf "Korbtransportmaschine" 171,00 65% 50,00

1 TZ62QR
Zulauftisch mit 2 

Becken

Zulauftisch links, mit zwei Becken zum Vorspülen und 
Untergestell. Oberfläche mit Gebrauchtspuren, Aufkantung 

hinten rechts leicht verbogen, inklusive einem Untergestell im 
Bereich der Becken, ansonsten keine sichtbaren Mängel

2600x745x910/1
13

Paketverkauf "Korbtransportmaschine" 2.441,00 65% 850,00

1 864222

EDELSTAHL-
TANKSIEB FÜR 
UNTERTISCH-

MASCH.

2024 480x229x27 4462019306
Zustandsbeschreibung: noch mit Folie, 

keine sichtbaren Mängel
187,00 55% 80,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

2 502703

UNDERCOUNTER(L)
, WASH-SAFE, 

DOUBLE SKIN, 3PH, 
720D/H

Die Maschine ist eine Electrolux Professional green&clean 
Untertisch-Geschirrspülmaschine mit Heißwasserspülung und 

einem Geschirrkorb von 500*500mm mit WASH SAFE 
CONTROL. Die elektrischen Eigenschaften sind 400 Volt 

Dreiphasenbetrieb mit 50 Hz, der vor Ort auf 
Einphasenbetrieb umgestellt werden kann. Die Waschleistung 

wird durch eine leistungsstarke Waschpumpe, einen 
Waschbehälter mit großem Fassungsvermögen sowie obere 
und untere rotierende Sprüharme gewährleistet. Sanftanlauf 
der Waschpumpe, um ein versehentliches Zerbrechen von 

Gläsern zu vermeiden. Konstante Spültemperatur und 
konstanter Druck werden durch einen eingebauten 

atmosphärischen Boiler und eine Spülverstärkerpumpe 
gewährleistet. Das Gerät verfügt über eine "Wash-Safe 

Control"-LED-Leuchte. Das grüne Licht zeigt an, dass alle 
gespülten Gegenstände ordnungsgemäß gespült wurden. 

Verbraucht 2,5 Liter sauberes Wasser pro Endspülung. Drei 
automatische Zyklen für verschiedene Arten von Geschirr. 

Doppelwandige, isolierte Tür mit Gegengewicht. 
Doppelwandiges Gehäuse. Gepresster Waschbehälter mit 
runden Ecken. Konstruktion aus rostfreiem Stahl 304 AISI, 

einschließlich Tür, Außenverkleidung, Rahmen, Waschtank, 
Tankhalterungen, Wascharme und Spülarme. Elektronische 

Steuerung mit Temperaturanzeige. Automatischer 
Selbstreinigungszyklus. Die Einheit umfasst 

Klarspülerspenderpumpen und ist mit einem elektrischen 
Kabel ausgestattet.

2024 600x615x820
4382035506, 
4292068806

Neugerät, nicht mehr originalverpackt, 
Folie entfernt, keine sichtbaren Mängel

5.475,00 60% 2.190,00

EdelstahlmöbelFür Korbtransportspülmaschinen. Konstruiert und gefertigt aus rostfreiem Chrom-Nickelstahl 1.4301. Wandhochzug 300 mm. 40 x 40 mm Formrohrrahmen auf höhenverstellbaren Füßen. Beckenabmessungen 500x400x300 mm Überlaufrohr, Ablaufbohrung und Kunststoff-Geruchsverschluss Laufrichtung: von rechts nach links.0,00 0,00

6 TX487Z Arbeitstisch
Arbeitstisch mit Tischplatte hinten aufgekantet, Unterbau 

offen mit fest eingeschweißtem Zwischenboden --> 
Tischplatte hinten abgekantet! Bild ist somit falsch

2022 2000x700x900 Tische sind teilweise verzogen 1.566,00 70% 460,00

1 TX5PXH
Arbeitstisch mit 

offenen Unterbau in 
XP FORM 2400mm

Sonderbau-Arbeitstisch passend zur Serie 900XP. Dreiseitig 
geschlossen, vorne offen. Unterbau zweigeteilt je 1200 mm 

und mit Zwsichenwand getrennt, mit Abstellboden. Zur 
Sockelaufstellung. Füße optional  möglich. 

2023 2400x900x700 Rückläufer, unbenutzt 2.925,00 60% 1.170,00

High Speed Cooking 0,00 0,00

2 240025 Safebox

SAFEBOX HOLD WARMHALTEGERÄT FÜR FOOD PICK 
UP, TAKE AWAY UND DELIVERY, SCHIEBETÜR. Entwickelt 
für Gastronomen, die im Take-away- und Liefergeschäft tätig 
sind. Geeignet für große Papier-Taschen, Pappkartons oder 
Pizzakartons (Pizzadurchmesser bis zu 33 cm). Verfügt über 
ein belüftetes Wärmesystem, um die verpackten Speisen mit 
heißer Luft zu umhüllen und den ursprünglichen Geschmack 
zu erhalten. Die schnelle Wärmeerhaltung in Kombination mit 

der an der Decke montierten UVC-Lampe dient auch der 
Keim- und Virenabtötung. 2 Schiebetüren sorgen für 
Bedienungskomfort und reduzieren gleichzeitig den 

Platzbedarf. Es besteht die Möglichkeit, bis zu 3 Geräte zu 
stapeln und so die Kapazität je nach den Anforderungen des 

Kunden zu erhöhen.

2021 + 2022 920x590x450
230V

0,6 kW
14820026 + 
21320003

Demogerät INTERNORGA 2023, 
unbenutzt

1.923,00 55% 860,00
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Produktabbildung Stück PNC Produkt Beschreibung
Baujahr / 
Lieferjahr

Maße (BxTxH) in 
mm

An- 
schluss

Serial-No.
Bemerkungen / 

Zustandsbeschreibung
Listenpreis Rabatt Sonder-Nettopreis

1 603886 SpeeDelight BASIC 
(man. arretierbar)

Kombiniert 3 Kochtechnologien: Glatte beheizte Kontaktplatte 
unten, gerillte Heizplatte oben und Mikrowelle für perfekte 

Garergebnisse auch im Kern. 
2019 370x683x619 380-400 V 91310009

Neugerät, original verpackt, keine 
sichtbaren Mängel

8.507,00 55% 3.820,00

1 603906

SPEEDELIGHT 
FLEX, RIBBED RTP, 
230V-13A-SCHUKO 

PLUG

SpeeDelight mir flexibler oberer Platte, gerillt abnehmbare 
Teflon Platte - EU Stecker

370x683x619
220-230 V 

2,7 Kw
Gebraucht 9.341,00 65% 3.260,00

3 603946

SPEEDELIGHT, 
GERIPPTE PLATTE, 

MANUELLE 
EINSTELLUNG, 

400V

Unit combines 3 cooking technologies: contact, infrared 
radiation and microwaves to provide perfectly cooked food, 
heated to the core. The Energy Saving Mode automatically 

switches to stand-by after an amount of time set by the 
operator (from 1 to 60 minutes). Delivered with USB port and 

wi-fi connection to optimize workflow allowing local and 
remote interaction (temperatures, countdowns, warnings). Lid, 
top plate, back cover and side panels constructed in 304 AISI 

stainless steel, bottom in AISI 430 stainless steel, external 
high-grade composite material paneling and handle. Ribbed 

top contact plate 8 7/16" × 8 7/16" (215 x215 mm) in 
aluminum with non-stick coating. Can accept snacks from 2/5” 

to 3” (10 to 75 mm) thick. Smooth 4 mm thick quartz glass 
bottom cooking surface 10” x 10” (250 x 250 mm). 2 probes 
independently control the temperature of the top and bottom 
plates from 212 to 536°F (100 to 250 °C). Automatic lifting of 
the lid at the end of the cooking cycle via mechanical spring. 
Electronic control with digital 4,3” LED display, countdown 
display and buzzer at the end of the cycle. 800 W heating 

element on the top plate and 800 W electrical armored 
heating elements on the bottom plate. 2 x 1050 W 

magnetrons for microwaves. Front air inlet and back outlet for 
efficient cooling ventilation. Ergonomic handle in high-grade 
composite material for easy movement of the lid. Removable 

top front panel and removable top cooking plate for better 
cleanability. 8 preset programs (customizable in: microwave 

time; total time; temperature).

2024 370x683x619
380-400 V 

5 Kw

4282002904, 
4172003304, 
4172003004

Neugerät, original verpackt, keine 
sichtbaren Mängel

7.817,00 55% 3.510,00

Speisenvorbereitung, Zubehör 0,00 0,00

1 922265
Türverschluss 

zweistufig
 - 15x52x15 50,00 65% 10,00

1 922696

ANSCHLUSSMÖGLI
CHKEIT ETHERNET-
KARTE OFEN (NIU-

LAN) FÜR ÖFEN

2022 28x21x76 2382019804 Rückläufer von Messe 175,00 65% 60,00

1 216186

BREITER 
HANDLAUF 

(PORTIONIERBORD
) 800 MM

2025 800x140x60
Zustandbeschreibung: noch mit Folie, 

keine sichtbaren Mängel
941,00 55% 420,00
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